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                   Stamnummer 6740
                           KBVB
  Liga Amateurvoetbal Antwerpen v.z.w.
                      “L.A.V.A.”

            GEWEST GEEL MOL.

http://www.vvantwerpen.be/lava/lava-gewesten


Secretaris: Gerda Swaelen

gerda.swaelen@hotmail.com

0497/79 12 12
Verslag van de gewest vergadering van 23 mei 2018 in de kantine van Tongerlo
Aanwezig: bestuursleden: Fred Van Laer, Jos Weyts, Nand Brems, Herman Van Den Nieuwenhuizen, Luc Sterckx en Gerda Swaelen
Clubs: Olen United, Verbr. Balen, Berg en Dal, Blauberg Sport, Oevel, Dessel Sport, Ezaart, Heultje, Kasterlee, De Kempen, VV Laakdal, Mol, Moldavo, Punt Larum, Ramsel, Retie, St Dimpna, Tongerlo, Exc. Vorst, Zammel

Onze voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom en dankt Tongerlo om het ter beschikking stellen van hun kantine.

U7 spelen vanaf het volgende seizoen 3v3. Het terrein heeft de afmeting van 15m x25m, doelen zijn 3m op 1,5m, de bal is nr. 3 en ze spelen maximum 4 wedstrijden van 2x5 min.
U kan hier nog meer:

http://www.vvantwerpen.be/provinciaal-vfv-coordinator/hervorming-jeugdvoetbal/
De reeksen zijn ook samengesteld door de clubs die aanwezig waren, zij hebben hun best gedaan.

Ik neem deze voorstellen mee naar het organisatie comité, hier zullen de voorstellen besproken worden, ook die van de andere gewesten natuurlijk.

De reeksen worden door het organisatie comité samengesteld op 5 juni en ze worden nadien op E-kickoff gezet dat zal zijn 6 of 7 juni.

Voor reserve wedstrijden geeft de boeking van een waarschuwing terug aanleiding tot de inning van een boete, 2,5 euro voor een gele kaart en 5 euro voor een rode kaart.

De provincie kan reeksen samenstellen uit teams die tijdens het seizoen 8v8 en 5v5 spelen, afwijkend van het spelformat voor de bewuste leeftijdscategorie. Wanneer er te weinig teams 5v5 of 8v8 zijn, zal het team ingedeeld worden in een reguliere competitie 8v8 of 11v11. Dit team speelt zijn wedstrijden in het persoonlijk gekozen spelformat. De tegenstanders van deze teams zijn verplicht zich aan te passen aan het team met mindere spelers, dit op straffe van boete voorzien in het reglement.
Recreatief voetbal 11v11 word gespeeld op een speelveld van 90m - 45m.
Recreatief voetbal en gewestelijk jeugdvoetbal mogen een neutrale zone hebben van 1,5m. Deze afwijking geld niet voor speelvelden die worden aangelegd na 1-7-2018.

Alles boven het voetbalveld moeten minstens 15m hoog hangen. Dit geld niet voor terreinen van het recreatief voetbal die in gebruik zijn voor 1-7-2018.

Ik heb jullie op de vergadering verteld dat er boetes van 20 euro zouden gegeven worden wanneer er een terrein bij keuring word afgekeurd, dit was een voorstel en dat voorstel is terug getrokken.

Niet gekwalificeerde spelers die op het wedstrijdblad worden ingeschreven ondanks hun schorsing, riskeren als nog een extra schorsing.

Trainers en niet spelende leden bestraffen.

Nu krijgen die altijd een straf van datum tot datum, nu wil men dit veranderen en ze ook straffen voor een aantal wedstrijden. Dan zijn de problemen opgelost voor de winterstop en einde van het seizoen, hier moesten ze hun straf niet altijd ondergaan omdat er dan geen wedstrijden waren. Als ze nu 2 of 4 weken krijgen gaan die gewoon naar de eerst volgende wedstrijden.
In Lava hebben ze de inkomprijzen besproken: 1ste provinciale 8 euro, 2de provinciale 7 euro, 3de provinciale 6 euro en 4de provinciale 5 euro. Voor de vrouwen en de jeugd blijft het 2,5 euro

Denken jullie er nog aan om in te schrijven voor de beker voor reserve van het gewest Geel Mol.

Belangrijk
Mag ik jullie vragen om zeker iemand naar de algemene vergadering van de provincie Antwerpen te sturen op zaterdag 2 juni 2018. Zorg dat hij of zij  jullie stemkaart bij heeft, is reeds aan de clubs bezorgd.
Raymond Vermeulen stopt in het provinciaal comité wegens bereiken van de leeftijdsgrens.

Er zijn twee personen die herverkiesbaar zijn: Jos Weyts aangesloten bij KFC Dessel Sport en Danny Faes aangesloten bij KSK Merksplas
Er zijn twee nieuwe kandidaten: onze voorzitter Fred Van Laer  aangesloten bij KSK Kasterlee en Wim Knegtel  aangesloten bij KFC Kontich.

Er zijn drie plaatsen, dus mogen we vragen van op de juiste personen te stemmen.

Het gewest vraagt om zeker de mensen van ons gewest te steunen.

Dank u

Gerda Swaelen

Secretaris                 
