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Algemene vergadering     

Vergadering van 12 april 2019
· Aanwezigen 

· Stemgerechtigden:
Marc Van Craen, Bart Timmermans, Jos De Boeck, Paul Nauwelaerts, Luc Sterckx, Eddy Luyckx, Walter Troonbeeckx, Theo Knegtel, Marien Fred, Karel Vanwesenbeeck,  Gerda Swaelen, Herman Vanden Nieuwenhuizen, Willy Neefs, Marcel Van Hees,  Walter Nees, Chris Zoldermans, Guido Dierckx, Stanny Meskens, Paul Van Wesenbeeck,  Jozef Segers.
· Niet-stemgerechtigden:

Robert Devos,  Nand Brems, Luis Asselberghs, Alfons Taels.
· Afwezig
 Johan Van Broeckhoven, Rian Adriaensen, Guido Verveckken, Herman Peeters, Jan Govaerts, Julien De Kenick, Frans Van Breda,  Jan Van Raak, Jeff Bruynseels, Jos De Smedt,  Julien De Keninck, Jurgen Van Dijck, Herman Geerts.
Er zijn 20 stemgerechtigde leden van de 29 aanwezig, waardoor de vergadering geldig kan doorgaan.

· Er zijn geen opmerkingen op het vorige verslag van 8 januari 2019
· Aanwezigheden op de RvB.  De RvB stelt voor om de technische commissie door 1 persoon te laten vertegenwoordigen. Ipv Hilde en Stanny, zal deze laatste in de Rvb zetelen. Als het bestuur van RU akkoord kan gaan zal Alfons Taels,  Bart Broeckx vervangen. Wij verwachten een seintje van de betrokken personen.
· Vertegenwoordigers van onze provincie, de Vervallen mandaten Voetbal Vlaanderen en KBVB 18 juni 2019:

· Voetbal Vlaanderen: Karel Vanwesenbeeck en Marc Van Craen

· Uitvoerend Comité: Karel en Marc

· Beroep comité: de voordracht zal door VACHA gebeuren

· Algemene vergadering Voetbal Vlaanderen: er zijn geen aflopende mandaten. Marc is te vervangen, Cris zoldermans is kandidaat, de vergadering heeft geen bezwaar. Onze afvaardiging: Gerda Swaelen, Walter Troonbeeckx, Chris Zoldermans, Willy Wittocx en Bart Timmermans. Deze laatste is delegatieleider.

· Algemene Vergadering KBVB. De vergadering volgt het voorstel van Bart: Luis Asselberghs, Ferdinand Brems, Jozef Bruynseels, Pierre De Hollander, Danny Faes, Theresia Meisters, Walter Nees, Gerda Swaelen, Bart Timmermans, Walter Troonbeeckx, Frank Van Brabant, Marcel Van Hees, Raymond Vermeulen, Willy Wittocx, Christiaan Zoldermans, Eddy Luyckx. Bart is delagatieleider.

· Er zijn kandidaturen binnen gekomen voor het PC. Het voorstel is om in de toekomst de kandidaturen te bespreken , zodat de gewesten hun inbreng kunnen hebben.

· De LAVA bestuursleden: Alle eerder afgevaardigde personen worden behouden. 
· Vervallen in 2019 en worden met 4 jaar verlengd tot 2023: Jozef Bruynseels, Herman Geerts, Julien De Keninck, Luis Asselberghs, Marc Van Craen, Bart Timmermans, Karel Van Wesenbeeckx. Worden bevestigd:  Alfons Taels (vervanger van Bart Broeckx ?) en Chris Zoldermans (vervanger van Marc van Craen, die Voetbal Vlaanderen vertegenwoordigd).

· Vervallen in 2021: Theresia Meisters, Ferdinand Brems, Frank Van Brabant, Willy Neefs, Franciscus Van Breda, Walter Nees, Robert Devos, Jan Govaerts, Stanny Meskens.

· Kasverslag en begroting: Jaarcijfers 2018 en budget 2019

· Marc Van Craen, Jeff Bruynseels, Mimi Van Berchem en Frans Van Breda hebben de boekhouding in orde gebracht. Marc geeft duiding bij de cijfers. Hij vraagt dat de penningmeester voortaan iedere maand de kassa gaat natellen. In de toekomst zal de kantine wegvallen, vermits het gebouw verkocht gaat worden.  
· Goedkeuring jaarcijfers 2018 en budget 2019

· Na de duiding door Marc gaat de vergadering akkoord met de jaarcijfers en het opgestelde budget. 
· Kwijting aan de bestuurders

· De vergadering geeft kwijting aan de bestuurders.
· Varia: 
· LAVA en SOFA hebben een aanmaning ontvangen van Permission Machines omdat zij een foto gebruikt hebben waarvoor volgens hen een vergoeding moet betaald worden. Het is een foto van een scheidsrechter “eigendom” van Belga. Vermits wij niet akkoord kunnen gaan, vraagt Marc aan de vergadering dat hij er een specialist kan bij vragen. Het zal ons wel iets kosten, maar de clubs kunnen met de opgedane informatie er wel bij varen. Foto’s van fotonews mogen wel gebruikt worden als de bronvermelding erbij staat.
· Er waren geen interpellaties.
· Slotwoord:

Marc bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en sluit de vergadering.
Verslag:  Nand Brems
