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Algemene vergadering     

Vergadering van 8 januari 2019
· Aanwezigen 

· Stemgerechtigden:
Marc Van Craen, Bart Timmermans, Jurgen Van Dijck, Jos De Boeck, Paul Nauwelaerts, Luc Sterckx, Eddy Luyckx, Walter Troonbeeckx, Frans Van Breda,  Theo Knegtel, Jeff Bruynseels, Marien Fred, Chris Zoldermans, Karel Vanwesenbeeck, Jos De Smedt, Herman Geerts, Gerda Swaelen, Herman Vanden Nieuwenhuizen, Willy Neefs, Marcel Van Hees, Jan Van Raak, Walter Nees.

· Niet-stemgerechtigden:

Therese Meisters, Robert Devos,  Nand Brems, Luis Asselberghs, Stanny Meskens, Robert Devos, Stan Elst

· Verontschuldigden 
· Stemgerechtigden:
Paul Van Wesenbeeck, Johan Van Broeckhoven, Rian Adriaensen, Guido Verveckken, Jozef Segers, Herman Peeters
· Niet-stemgerechtigden:

Julien De Keninck
Er zijn 22 stemgerechtigde leden van de 28 aanwezig, waardoor de vergadering geldig kan doorgaan.

· Er zijn geen opmerkingen op het vorige verslag van 13 maart 2018.
· De voorzitter Marc Van Craen opende de vergadering. Hij stond nog even stil bij het overlijden van onze erevoorzitter Jos De Ryck. Jos die mee achter de uitbouw stond van het huidige LAVA en zetelde in de RvB van VV en het Uitvoerend Comité van de KBVB. 

· Briefwisseling:

· De ontvangen kandidatuur van Marc, voor de vacante plaats in het UC. 
· Vervolgens liet Marc het woord aan de ondervoorzitter Frans Van Breda voor de behandeling van het punt omtrent het vacant mandaat in het U.C. 

· De enige binnengekomen kandidatuur voor onze provincie als vervanger van Jos, deze van Marc Van Craen, werd met eenparigheid van stemmen aangenomen . 
· Nand zal deze beslissing doorsturen naar de secretaris van het U.C. Marc nam terug over van Frans. Op 24 januari zal hij officieel in functie zijn. Vermits hij nu voorzitter is van het provinciaal comité, zal na zijn aanstelling de 1ste ondervoorzitter acte nemen. Een nieuwe voorzitter zal door de comitéleden moeten gekozen worden. Eveneens zal moeten voorzien worden in de opvolging van Marc als woordvoerder in de VSC, en als delegatieleider in de AV van Voetbal Vlaanderen en van de KBVB.
· Varia: 
· De huidige verdeling van de gewesten is na de toetreding van de ex KVV clubs aan een herschikking toe. Maar vermits de meesten in en rond Antwerpen situeren en ze weinig naar de gewestvergaderingen komen zal het een moeilijk gegeven worden om tot een werkbare herschikking te komen.
· Er zal nog een algemene vergadering komen met het oog op goedkeuring van de begroting (8 maart om 19u) en voor de aanduiding (verkiezing)  voor  de mandaten van onze vertegenwoordigers in Brussel die aflopen op 30 juni  (12 april om 19u)

· Slotwoord:

Marc bedankt iedereen voor het in hem gestelde vertrouwen en sluit de vergadering.
Verslag:  Nand Brems
