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 Vereniging zonder winstoogmerk
Brieleke 18 
 
2160 Wommelgem

rpr: Antwerpen    
BTW BE 0413 315 119

http://www.vvantwerpen.be/lava/
Algemene Vergadering
Vergadering van 12 mei 2017 om 19:00 uur.
Aanwezig: Jeff Bruynseels, Frank Van Brabant, Nand Brems, Luis Asselberghs, Marc Van Craen, Bart Timmermans, Karel Vanwesenbeeck, Willy Neefs, Frans Van Breda, Walter Nees, Willy Wittocx, Jos De Boeck, Gerda Swaelen, Herman Geerts, Marcel Van Hees, Raymond Vermeulen, Chris Zoldermans, Walter Troonbeeckx, Theo Knegtel, Marien Fred, Danny Faes, Jurgen Van Dijck, Paul Nauwelaerts, Luc Sterckx, Jos Weyts, Herman Van Den Nieuwenhuizen, Stan Elst, Johan Van Broeckhoven.

Verontschuldigd: Jos De Ryck, Jan Govaerts, Bart Broeckx,  François De Keersmaecker, Stanny Meskens, Peter Croes, Jozef Peeters, Robert Devos, Fred Van Laer, Pierre De Hollander, Bart Schepens, Therese Meisters, Robert Devos.

Frans Van Breda heeft bij afwezigheid van de voorzitter de vergadering voorgezeten.
Er zijn voldoende stemgerechtigde leden aanwezig waardoor de vergadering geldig kon vergaderen.
Besproken: 
· Voor te dragen vertegenwoordigers van onze provincie op de Algemene Vergadering KBVB 2017:
a) Beroepscomité Voetbal Vlaanderen: Ferdinand Brems

b) Uitvoerend Comité: Karel Vanwesenbeeck ( als vervanger van de voorzitter François De Keersmaecker)

c) Er zijn geen opmerkingen, waardoor beiden de goedkeuring hebben van de vergadering.

d) Nand zal deze namen doorsturen naar Benny Mazur en Koen De Brabander met Jos De Ryck in CC zodat deze kan bevestigen.

e) Sportcomité Voetbal Vlaanderen: Jozef De Boeck zal op 30 juni de leeftijd van 75 jaar bereiken, waardoor hij moet vervangen worden. Deze plaats komt toe aan een vertegenwoordiger van onze provincie. Op een eerdere vraagstelling zijn geen kandidaten toegekomen. Na een zoektocht onder de kandidaten voor een plaats in het PC zijn we uitgekomen bij Eric Debie van voetbalclub Hoogstraten, een club uit hogere. Van zodra de functie weer opengesteld is en de inschrijftermijn verstreken is, moeten we een Algemene Vergadering organiseren in augustus / september. Deze vergadering zal dan beslissen wie ons zal vertegenwoordigen in Brussel (steeds op een woensdagnamiddag).
· Voor de Raad van Bestuur van Voetbal Vlaanderen moet 1 persoon aangeduid worden die de vrouwenploegen vertegenwoordigt. Wij hebben als provincie de 5 vertegenwoordigers aangeduid die aan de stemming kunnen deelnemen: Walter Nees, Fred Marien, Rian Adriaensen, Michel Vernelen en Luc Sterckx. De vergadering gaat akkoord met onze voordracht.

· Varia

a. Frans en Therese zullen de te bespreken items uitwerken die op de gewestvergaderingen aan bod zouden moeten komen. De inbreng van iedereen wordt gevraagd.

b. Theo Knegtel merkt op dat niet geweten is op welke rekening het bedrag van 40 euro inschrijving voor de beker van Antwerpen moet betaald worden. De clubs zullen nog een toelichting krijgen.

Verslag

Nand Brems

