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Provinciale Studiecommissie
Vergadering van 11 december 2020
Aanwezig (11): 
Door de geldende corona maatregelen, was deze vergadering beperkt tot een aanwezigheid van slechts 1 afgevaardigde per entiteit.
Luis Asselberghs, Danny Faes, Bart Timmermans, Chris Zoldermans, Marc Van Craen, Nand Brems, Karel Vanwesenbeeck, Gerda Swaelen, Walter Nees, Jan Govaerts, Stan Elst.
 (virtueel) Marc Vercammen, Leo Van Thielen.

Verontschuldigd: Walter Troonbeeckx, Jeff Bruynseels 
Welkom door de voorzitter:
Karel zat de vergadering voor. 

· Verslag vorige vergadering: 
Er waren geen opmerkingen op het verslag van 9 oktober 2020.

· Briefwisseling:
Geen.

· Algemeen: 
Omdat er geen werkende verwarming was, werd door de voorzitter Karel direct aan de agenda begonnen.

· OOVV: 
· HORA:
· (20-20) Overmacht - Onderbreking kampioenschappen amateurvoetbal. Is de vorige HORA goedgekeurd, wordt ook nog in agenda item (20-46) (beslissingen crisiscel) behandeld.
· (20-26) Ontmoetingsplaats. Ter gelegenheid van de wedstrijden van de Beker van België, het kampioenschap van 1ste Nationale, 2de afdeling ACFF/VV, 3de afdeling ACFF/VV en de eindrondes moeten de clubs de scheidsrechters ophalen op de ontmoetingsplaats die ze aan het begin van het seizoen hebben meegedeeld en dit ten laatste 90 minuten vóór aanvang van de wedstrijd. Dit hoeft voor ons niet in het reglement. Maar er wordt opgemerkt dat aan de clubs geen sanctie kan opgelegd worden, als ze het niet doen.
· (20-29) Uitstel van een officiële wedstrijd in de Women’s Super League ingevolge een selectie voor een Belgische nationale ploeg. Akkoord
· (20-35) Beker van België: mogelijkheid tot het omdraaien van wedstrijden vanaf de 1/16de finales. Aan VACHA vragen wat hun mening is. 
· (20-36) Futsal: retributie voor een kalenderwijziging. Een retributie van 5,00EUR wordt ambtshalve bij de bezochte club in rekening gebracht. 
Voor jeugdwedstrijden en het recreatief futsal in eender welke afdeling wordt hiervoor geen retributie in rekening gebracht. 
· (20-37) Hogere vrouwenafdelingen en Super League: gewone binnenlandse transfers tijdens de wintermercato. Moet volgens ons met een contract gebeuren.
· (20-39) ACFF: herenkampioenschappen van het provinciaal amateurvoetbal
· (20-40) ACFF-kampioenschappen vrouwelijke jeugd
· (20-41) Klasseverlaging in wedstrijden van vrouwenploegen
· (20-42) ACFF: verhaal bij de Beroepscommissie voor de labels
· (20-43) Kwalificatie voor officiële wedstrijden
· (20-44) Trainersopleiding en boetes voor het niet aanwerven van trainers. De overgangsmaatregelen duren nogal lang, zeker omdat cursussen via internet kunnen gevolgd worden.
· (20-45) Licentie van amateurclub, voor 2de en 3de afdeling ACFF
· (20-46) Beslissingen van de crisis cel op te nemen in het reglement
	· (20-47)   VLAAMS SPORTTRIBUNAAL (VST) – BEVOEGDHEID en PROCEDURE GRENSOVERSCHRIJDEND GEDRAG, is goedgekeurd.




· V.S.C.:
·  (VV-20-9) BOEK B – TITEL 7 – Hoofdstuk 2.10 – art.B7.49: Rangschikking en toekenning van 
vrijkomende plaatsen + BOEK V – TITEL 7 – hoofdstuk 1.2 – art.V7.26: Licenties van 
regionale amateurclub. West Vlaanderen stelt voor dat ook in 1ste provinciale een vorm van licentievereisten zou moeten komen. Binnen de VACHA, komt een werkgroep ‘Licenties’. Wij wachten af, wat de verdere besprekingen opleveren. 
· (VV-20-12) BOEK V - TITEL 7 – Hoofdstuk 2.1.1.4 – art. V7.85 - Procedure voor samenstelling reeksen (Inschrijving in provinciale afdelingen) Een club kan echter vrijwillig beslissen haar eerste ploeg in de laagste provinciale afdeling in te schrijven. Wij stellen voor om de inschrijvingen in een 4de provinciale reeks te verplichten voor 15 april. In de modaliteiten opnemen dat zulk een ploeg niet aan de eindronde kan deelnemen, omdat zij in hun geval mogelijk niet geïnteresseerd zijn in hun sportieve prestaties.
· (VV-20-13) BOEK B – TITEL 6 – Hoofdstuk 10.7 – art.B6.109 - Verplicht inschrijving op het wedstrijdblad (spelers -21 jaar)   De verplichting om twee spelers, die vóór 1 januari die het seizoen voorafgaat geen 21 jaar oud zijn op te stellen, is een verplichting voor amateurploegen , maar niet voor profploegen. Een aanpassing zou een ondergraving van het principe zijn.
· (VV-20-14) BOEK B – TITEL 7 – Hoofdstuk 2.6 – art.B7.19: Kalender - verplaatste wedstrijden. Wij zijn akkoord met het voorstel.
· (VV-20-15) BOEK B – TITEL 2 – Hoofdstuk 2 – art.B2.10: Type Bondsinstanties en samenhangend Hoofdstuk 13.1 – art.B2.82. Om aan bepaalde tekortkomingen te voldoen, kan voorgesteld worden om de coëfficiënten van al de zetelende leden aan te passen?
· (VV-20-16) BOEK B – TITEL 7 – Hoofdstuk 2.6 – art.B7.17: Avondwedstrijden
· (VV-20-17) VLAAMS SPORTTRIBUNAAL (VST) – BEVOEGDHEID en PROCEDURE GRENSOVERSCHRIJDENDGEDRAG →- aanvulling Boek V – TITEL 2 – Nieuw hoofdstuk 13 – nieuwe artikels vanaf V2.110 Kort samengevat wensen we cases van grensoverschrijdend gedrag te laten behandelen door het externe Vlaams Sporttribunaal (VST). Dit VST wordt operationeel vanaf 01-01-2021 en is de opvolger van het eerdere Vlaams Dopingtribunaal (VDT). Dit VST verkreeg vanuit bevoegde instanties de opdracht om disciplinaire cases van grensoverschrijdend gedrag voor de Vlaamse sportsector te kunnen behandelen.
· Inbreng vanwege de entiteiten. Het ter beschikking stellen van een SR-verslag voor de G.C. Het verslag gratis ter beschikking stellen is volgens ons moeilijk, omdat er steeds een personeelskost tegenover staat.
· Min. 60 lux op elk meetpunt. Zou zoals vroeger moeten zijn, nl minstens 60 lux op alle meetpunten.

· Varia

· Crisiscel: Marc merkt op dat Voetbal Vlaanderen een afvaardiging heeft in de voetbal-crisiscel. De beslissingen worden door deze personen ondersteund en in de RvB VV besproken.
· De amateurcompetities worden normaal in februari heropgestart, zonder de terugronde en eindronden. Testwedstrijden blijven nog steeds mogelijk. De plaats in de reeks heeft nu voorrang op de behaalde punten.
· In het bestuur van de Liga Vrouwenvoetbal zijn nog steeds vacante plaatsen, iets voor iemand uit ons LAVA-vrouwen-gewest?
· In januari zal er zeker geen fysieke vergadering doorgaan.
· Op de nieuwe kalender, die voor de jeugd begin februari start, is veel kritiek gekomen. Hij zit overvol, waardoor het clubs moeilijk gemaakt worden om tornooien te organiseren, als het zou kunnen natuurlijk.

·       De volgende provinciale studiecommissie gaat door (als er items zijn en het mag) op 12 februari.
·       De andere voorziene data: 12 maart, 9 april, 7 mei en 11 juni.


Verslaggever 
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