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Provinciale Studiecommissie
Vergadering van 12 februari 2021
Aanwezig (18): 
Door de geldende corona maatregelen, hebben wij de vergadering via TEAMS gevolgd.
Luis Asselberghs, Danny Faes, Bart Timmermans, Chris Zoldermans, Marc Van Craen, Nand Brems, Karel Vanwesenbeeck, Walter Nees, Jan Govaerts, Marc Vercammen, Willy Wittocx, Fred Van Laer, Frank Van Brabant, Fred Marien, Robert Devos, Herman Geerts, Stanny Meskens, Herman Van Den Nieuwenhuizen.

Verontschuldigd: Walter Troonbeeckx, Gerda Swaelen 
Welkom door de voorzitter:
Karel zat deze 1ste vergadering van dit jaar, in speciale omstandigheden (virtueel) voor. 

· Verslag vorige vergadering: 
Er waren geen opmerkingen op het verslag van 11 december 2020.

· Briefwisseling:
Geen.

· OOVV: in december is er niet vergaderd, in februari mag het ook nog niet. Er is nog geen kandidatuur binnengekomen om Wim Fonteyn als voorzitter te vervangen.

· VSC: de vergadering van morgen zal in beperkte samenstelling (15 tot 17 personen) in de nieuwe kantoren in Romeinsesteenweg 468, 1853 Strombeek-Bever, Grimbergen doorgaan. 
	· (VV-20-11) BOEK V – TITEL 7 – Hoofdstuk 1.2 – art.V7.20: Licentie van regionale amateurclub (2de+3de afdeling VV), Moeten gewezen profclubs wel een licentie hebben als ze in 2de aantreden?
· (VV-20-12) BOEK V - TITEL 7 – Hoofdstuk 2.1.1.4 – art. V7.85 - Procedure voor samenstelling reeksen (Inschrijving in provinciale afdelingen) Inschrijving in provinciale afdelingen – Art. V7.85 Een club kan echter vrijwillig beslissen haar eerste ploeg in de laagste provinciale afdeling in te schrijven. 
Behoudens afwijking toegestaan door het Provinciaal Organisatiecomité, dient deze vrijwillige beslissing te worden betekend aan het bevoegd secretariaat, uiterlijk op 15 april van het lopende seizoen, om uitwerking te hebben op het daaropvolgende seizoen. 
Een aanvraag die betekend wordt na 15 april kan door het Provinciaal Organisatiecomité worden aanvaard, voor zover er in een reeks een vacante plaats is en zonder de samenstelling van de reeksen ingrijpend aan te passen. Deze beslissing is zonder verhaal. 
Een club die echter van bovenstaand gebruikt maakt mag niet deelnemen aan een eindronde waarvoor ze zich reglementair heeft geplaatst. In dit geval wordt de eindrangschikking van het kampioenschap in dalende volgorde in aanmerking genomen voor het aanduiden van een vervanger.



· (VV-20-15) BOEK B – TITEL 2 – Hoofdstuk 2 – art.B2.10: Type Bondsinstanties en samenhangend Hoofdstuk 13.1 – art.B2.82. – Bondsonderscheidingen
De bedoeling is om leden van de Vlaamse Studiecommissie en Bestuur van VV gelijk te schakelen.

· (VV-20-18) BOEK V – TITEL 7 – Hoofdstuk 2.7.5 – art. V7.208 tot V7.210: jeugdkampioenschappen voor meisjes U20 team (doorstroming vanuit U16) voor vele clubs met een vrouwenafdeling een ideale laatste stap in de oprichting van een senioresvrouwenteam waardoor de voetbalpiramide in het vrouwenvoetbal aan de basis breder wordt. 
Om deze redenen is de invoering van de meisjescategorie U20 (11/11) en U20 (8/8) een goede stap in de ontwikkeling van het vrouwenvoetbal en ten voordele van onze voetballende meisjes. De keuze voor U20 (i.p.v. U19) geeft de clubs meer mogelijkheden om een voldoende grote spelerskern samen te stellen. 
Aangezien clubs in een eerste fase mogelijks nog niet over voldoende speelsters beschikken om een volledig elftal U20 wekelijks in competitie te brengen, laten we zoals bij de andere jeugdcategorieën facultatieve teams binnen het 8v8 format toe.

· Finale draft BOEK M – NL – Ter goedkeuring

· Voorstel publicatie verslagen VSC op website Voetbal Vlaanderen


· HORA:
· (20-37) Hogere vrouwenafdelingen en Super League: gewone binnenlandse transfers tijdens de wintermercato. Speelsters met een “contract” transfereren moet kunnen, nieuw aangeworven speelsters zouden volgens ons een “contract” moeten krijgen.

· (20-44) Trainersopleiding en boetes voor het niet aanwerven van trainers, geen opmerkingen.


· (20-47) Vlaams Sporttribunaal (VST) – bevoegdheid en procedure grensoverschrijdend gedrag. Is vorige keer goedgekeurd in de VSC. Voor grensoverschrijdend gedrag kan VV voorlopige maatregelen nemen, maar uiteindelijk kan het Vlaams Sporttribunaal het dossier definitief behandelen.

· (20-51) Rangschikking en toekenning van vrijkomende plaatsen. Het voorstel: stelt voor dat de sportieve dalers blijven zoals door het eindklassement bepaald en niet vervangen worden door de clubs die geen licentie hebben behaald. 
De vrijgekomen plaats in 3de afdeling VV zou dan worden ingenomen door een bijkomende stijger, volgens de provinciale modaliteiten aangeduid, uit 1ste provinciale van de betrokken provincie.
· (20-52) Toekenning vrijgekomen plaatsen. Is een rechtzetting in het reglement.
· (20-53) Kalender – verplaatste wedstrijden, ok
· (20-54) Avondwedstrijden. Ok
· (20-55) Aanpassing van het licentiesysteem. Artikel P7.8 
Indien door een club uit het profvoetbal geen aanvraag voor een licentie 1A of 1B werd ingediend, deze door de club wordt ingetrokken of indien de licentie geweigerd wordt : 
- degradeert de betrokken club naar 1ste nationale, op voorwaarde dat de club een aanvraag heeft ingediend en de licentie heeft bekomen voor 1e nationale. 

- Bij gebreke aan licentie-aanvraag voor 1e nationale of ingeval van weigering van de licentie voor 1e nationale, wordt de club verwezen naar 2e afdeling VV/ACFF voor zover de club voldoet aan de licentievoorwaarden van die afdeling, en moet het kampioenschap aanvangen met een handicap van drie punten. 
· (20-56) Beslissingen van de Crisiscel van 25 januari 2021. De verschillende overgangsbepalingen zijn opgenomen in het reglement, een opgelegde puntenhandicap blijft behouden.


· RvB LAVA.:
· Alle ploegen van eenzelfde afdeling, zullen in reeksen geplaatst worden, mogelijk zijn het dezelfde reeksen als dit jaar, maar het hangt af van de inschrijvingen.
· Leeftijdsdispensaties: U22 hoort nooit bij de jeugd en kunnen dus geen afwijking aanvragen.
· U21 kan bij de inschrijvingen op vrijdag- of zaterdagavond aangeduid worden.


· Bureau Arbitrage:

· Het is een korte competitie geweest, waardoor de geslaagde scheidsrechters niet konden opgevolgd worden.
· Onze scheidsrechters hebben een nieuwe site: http://www.ba-antwerpen.be
· Jongeren zullen via teams cursussen kunnen volgen.
· Als de competitie start, is iedereen dan nog aan boord en is iedereen fit?

· Varia
· Het vermoeden is dat de integratie van de beloften ploegen van de profs niet zal doorgaan.
· Karel gaat, na een opmerking van Bart nazien dat het reglement vorige keer aangepast is voor de verlichting.
· Chris wordt bedankt voor het opzetten van deze TEAMS meeting.


·        De volgende voorziene vergaderdatums: 12 maart (waarschijnlijk niet), 9 april, 7 mei en 11 juni.


Verslaggever 
Nand Brems
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