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Studiecommissie
Studiecommissie van 8 maart 2017 
1. Aanwezigen, verontschuldigingen.

· Aanwezig:, Bart Timmermans, Nand Brems, Walter Troonbeeckx, Raymond Vermeulen, Danny Faes, Jozef Peeters, Willy Wittocx, Gerda Swaelen, Fred Van Laer, Luis Asselberghs, Walter Nees, Marc Van Craen, Pierre De Hollander, Jos De Ryck, Chris Zoldermans, Frank Van Brabant, Julien De Keninck, Robert Devos, Frans Van Breda, Jeff Bruynseels.
· Verontschuldigd: Jos Weyts, Bart Broeckx, Karel Vanwesenbeeck, Jos de Boeck, Herman Van Den Nieuwenhuizen, Stanny Meskens, Marcel Van Hees, Jan Govaerts, Stan Elst, Bart Broeckx, Fred Marien, Therese Meisters.
2.  Omdat de voorzitter op zending is, heeft Marc de vergadering voorgezeten.
3. Op het verslag van de vorige vergadering zijn geen opmerkingen gemaakt.

4. Briefwisseling:

Een schrijven via Walter Nees over veranderingen die het vrouwengewest wil ingevoerd zien in  het vrouwenvoetbal.

Het ALV verslag van hun laatste vergadering, het is oa wachten op een nieuwe voorzitter.

Interpretaties Uitvoerend Comité en beslissingen algemene vergadering vzw KBVB:

· R16.128 – Interpretatie van Art. 313.1 (De gerechtigde correspondent – Andere gemandateerde personen) Zie punt (16-59)
· R16.130 – Interpretatie van Art. 1703.11 (Ontvankelijkheid - Vormvereisten) Zie punt (16-61)

· R16.135 – Interpretatie van Art. 1401, 1544, 1807, 1808 en 1810 (definitie play-offs en gevolgen voor gele kaarten) Zie punt (16-62)

.

Gestemde teksten:

1. (16-46) Arbitrage:  Dit voorstel beoogt om:

· de organisatie in lijn te brengen met UEFA- en FIFA-voorschriften i.v.m. betrokkenheid Uitvoerend Comité (oprichting van een strategische commissie voor de arbitrage - Art.241);

· een duidelijke scheiding te maken tussen arbitrage profvoetbal en amateurvoetbal (Bureau Arbitrage Profvoetbal, Art.275 en Bureau Arbitrage ACFF/VFV, Art.264);

· een overlegorgaan te voorzien tussen profvoetbal en amateurvoetbal (Bureau Arbitrage KBVB, Art. 242);

· de samenstelling van het Bureau Arbitrage Profvoetbal aan te passen aan de gewenste nieuwe organisatie, waarbij de “technische adviseurs” deel uitmaken van het Bureau, maar de ondersteunende diensten (opleiders en experten) niet;

· de bevoegdheid om klachten betreffende spelleiding in de Beker van België Heren vanaf de 1/16de finales toe te vertrouwen aan het Bureau Arbitrage Profvoetbal.
2. (16-48) Het kader (van de scheidsrechters)
Nieuwe scheidsrechters moeten in principe hun opleiding volgen bij het Bureau Arbitrage van de provincie (art. 1503) waarin hun club speelt. Indien een kandidaat zijn opleiding echter in een ander bureau wenst te krijgen, dient hij vooraf het akkoord te bekomen van het Bureau Arbitrage, waartoe hij in principe behoort. 

Wij zijn voor het alternatieve voorstel: Indien een scheidsrechter zijn opleiding wenst te krijgen in een Regionaal Bureau van een andere provincie dan deze waartoe zijn club van toewijzing behoort en bijgevolg onder diens jurisdictie (beheer?) wenst te vallen, dient hij het voorafgaandelijk akkoord te bekomen van de beide betrokken Regionale Bureaus. In geval van weigering, kan de betrokkene hoger beroep aantekenen, dat naar gelang het geval aan het Bureau Arbitrage ACFF/VV of, indien het bureaus betreft van verschillende vleugels, aan het Bureau Arbitrage KBVB zal worden voorgelegd. 
3. (16-49) Kwaliteitscriteria waaraan een club moet voldoen om een jeugdlicentie VFV te bekomen, dit voorstel is ok voor ons.
4. (16-59) De gerechtigde correspondent – Andere gemandateerde personen 
Wanneer een club beslist om haar gerechtigde correspondent te ontslaan en te vervangen, moet dit volgens Art. 313.5 van het bondsreglement gebeuren d.m.v. van een schrijven dat ondertekend is door de voorzitter en één verantwoordelijk bestuurslid.
Het reglement voorziet evenwel niet welke procedure moet gevolgd worden wanneer de gerechtigde correspondent tegelijk voorzitter is.

Door interpretatie, stelt het UC dat dit dient te gebeuren d.m.v. een schrijven dat ondertekend is door de meerderheid van de verantwoordelijke bestuursleden. Onze opmerking: een meerderheid buiten de voorzitter-GC zou beter zijn.

5. (16-60) Ontslag buiten de periode van 1 april tot 30 april.
Het gaat niet op dat, bij heraansluiting meerdere jaren na het persoonlijk ontslag buiten de periode van april, er nog beperkingen zouden zijn qua speelgerechtigheid.

6. (16-61) Ontvankelijkheid – Vormvereisten
Een vordering of klacht is ontvankelijk:

indien de vragende partij belang heeft en de nodige hoedanigheid bezit. 

7. (16-62) Definitie play-offs en gevolgen voor gele kaarten
8. (16-63) Provinciale Comités
Voor de keuring van de terreinen (inbegrepen de verlichting); ze kunnen ze zich laten vergezellen door de andere leden van het Provinciaal Comité.

9. (16-64) Gewestelijke kampioenschappen van de VFV
Er was de vorige keer een akkoord dat de U21 zouden gelijk spelen met een rooster van beloften / eerste ploegen. Uit de reacties die wij horen in de provincie valt op te maken dat we het voorstel van Limburg best gedeeltelijk zouden volgen en het uitbreiden met U15 en U17.
10. (16-65) Rekrutering van scheidsrechters
Om deze clubs te belonen is het aangewezen de scheidsrechters op het actief van de club te behouden voor een langere termijn dan vandaag in het reglement is voorzien: de datum van opname op het actief van de nieuwe club, vandaag “op het einde van het daaropvolgende seizoen” wordt gebracht naar “op het einde van het derde daaropvolgende seizoen”. 
11. (16-66) Desaffectatie door de club - Heraansluiting – Speelgerechtigheid
Op vraag van de clubs is de desaffectatie in oktober heringevoerd. Waarom dit artikel aanpassen voor enkele probleemgevallen?
12. (16-67) Annuleren van gele kaarten in de Beker van België Vrouwen

13. (16-68) Aantal dalers uit 2de nationale dames ingevolge de opdeling van de sportieve provincie Brabant.
14. (16-69) Indexering
15. (16-70) Tijdelijke bepalingen. Is het definitief maken van de voorlopig goedgekeurde tekst.
16. (16-71) Schorsingen voor agressie en/of aanranding op een scheidsrechter
Toepassing van de preventieve schorsing: Voor die instanties waar de tussenkomst van het Parket is voorzien, wordt tevens het Parket uitgenodigd om aanwezig te zijn en te vorderen. In geval van afwezigheid van het Parket, kan in deze gevallen toch een beslissing worden genomen.
Opmerkingen PC: als zitting ten gronde onmiddellijk donderdag na de wedstrijd is en er slechts een schorsing van enkele speeldagen wordt uitgesproken vallen de schorsingen van de diverse spelers die op die speeldag zijn uitgesloten niet meer samen. Dit valt niet te verkiezen. 

Anderzijds is er in de provincie elke donderdag wel een zitting. Ook de procureur is daar telkens. Voor of na die zitting kan dan de zitting met een lid PTC en procureur doorgaan, dat vergt geen aparte verplaatsing.

Weinig reden om van systeem zoals het in Antwerpen gebeurt af te wijken.
17. (16-72) Veiligheid – Burgerrechtelijke uitsluiting van toeschouwers
Besproken punten:
Werkgroep B ploegen heren:

Na de vorige vergadering is een compromis tekst opgemaakt, waarin wij ons kunnen vinden.

De organistie problemen die er zouden kunnen zijn, kunnen vermeden worden door ze in de modaliteiten op te nemen, het organisatie comité zal het bespreken.
Varia:
· Arbitrage: Julien is ontgoocheld dat er slechts 16 clubs gereageerd hebben op een schrijven via E-Kickoff en een tekst op de site van LAVA, om deel te nemen aan een uiteenzetting om jeugdspelers bij te scholen als clubscheidsrechters. Vermits het scheidsrechterstekort in de toekomst nog nijpender zal worden, moeten we met zijn allen opkomen voor deze problematiek.
Het item moet zeker op de gewestvergaderingen van LAVA besproken worden. Maar is het ook geen aandachtspunt voor de KBVB?

· Bij het vrouwenvoetbal zouden misbruiken zijn door speelsters met een identiteitskaart van andere speelsters te laten voetballen. De controle hiervan ligt bij de scheidsrechter, die moet controleren dat alles volgens de regels verloopt. 
Onze volgende vergadering is voorzien op woensdag 7 april 2017. 
Verslag: Nand Brems
