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Algemene vergadering     

Vergadering van 13 maart 2018
1. Aanwezige 

· stemgerechtigden:

Raymond Vermeulen, Marc Van Craen, Bart Timmermans, Jos De Ryck, Jurgen Van Dijck, Jos De Boeck, Paul Nauwelaerts, Fred Van Laer, Luc Sterckx, Eddy Luyckx, Walter Troonbeeckx, Frans Van Breda, Jozef Segers, Theo Knegtel, Jeff Bruynseels, Marien Fred.

· Niet stemgerechtigden:

Therese Meisters, Robert Devos, Julien De Keninck, Nand Brems, Luis Asselberghs
2. Verontschuldigde 

· stemgerechtigden:

Gerda Swaelen, Johan Van Broeckhoven, Jan Van Raak, Walter Nees, Willy Neefs, Karel Vanwesenbeeck,  Herman Geerts, Stanny Meskens, Jos De Smedt, Paul Van Wesenbeeck.
· Niet stemgerechtigden:

Jan Govaerts.
Er zijn 16 stemgerechtigde leden aanwezig, waardoor de vergadering geldig kan doorgaan.

3. Er zijn geen opmerkingen op het vorige verslag van 10 augustus.
4. Voorstelling van jaarcijfers 2017 en budget 2018:
· Jos merkt op dat het een speciale vergadering is voor hem, vermits het voor hem (wegens gezondheidsredenen) zijn laatste is als voorzitter. Kandidaten om hem op te volgen moeten uit de huidige RvB komen en moeten binnen zijn voor 3 april. Op de volgende RvB van 18 april zal dan een nieuwe voorzitter gekozen worden. Jos zal wel actief blijven in de RvB van LAVA.
· Nand heeft geen volmachten ontvangen , wel was er via mail een intentie tot het geven van een volmacht van Walter Nees en Willy Neefs.

· Benoeming van bestuurders: geen.
· Jos verduidelijkt via een power point presentatie de jaarcijfers van 2017, alsmede het budget 2018.
· Hebben wij een spaarrekening nodig? Andere alternatieven kunnen, maar dat is nog geen prioriteit, risico’s met beleggingen doen wij niet.

· Walter vroeg of een verduidelijking kan gemaakt worden in de verhuur en huur, Jos heeft ze gegeven.

· Walter had zijn uitnodiging voor deze vergadering te laat ontvangen. 

· Er zijn geen interpellaties aangevraagd.

· Frans had graag op de AV een jaarverslag gezien. Nu wordt hem hiernaar maar dat is moeilijk om dat onder woorden te brengen. Er wordt aan de secretaris gevraagd om hiervoor in de toekomst te zorgen.
· De vergadering keurt de cijfers goed en geeft kwijting aan de bestuurders.

5. Varia: 
· Raymond had een mail gestuurd met zijn bekommernissen i.v.m. de integratie van KVV in Voetbal Vlaanderen. Jos verduidelijkt dat de gesprekken bezig zijn.
· Marc geeft duiding bij  de damesproblematiek.

· De jeugd zal volledig opgenomen worden in de provinciale programmering.

6. Slotwoord:

Bij zijn afscheid als voorzitter, geeft Jos een korte samenvatting van LAVA. Hij gelooft in een sterke rol van LAVA; de opstart heeft lang geduurd; het is uniek in België; alle geledingen van het voetbal zijn aanwezig in de huidige structuur.  Ook VACLA was uniek, maar haar rol als “oppositiepartij” was uitgespeeld, vandaar haar integratie in LAVA.

Nu moet LAVA haar rol gaan spelen, als verbinding tussen clubs en beleidsmensen en omgekeerd. 

De talrijke veranderingen in het voetballandschap moeten naar de clubs doorgegeven worden zodat onze clubs hierop tijdig en adequaat kunnen op inspelen.
Het opnemen van KVV in onze provincie zal van onze provincie deze met de grootste sportactiviteit maken. Wij moeten er zorg voor dragen dat het in de best mogelijke omstandigheden kan gebeuren. We moeten laten merken dat ze welkom zijn. Natuurlijk zal ook LAVA moeten openstaan voor deze clubs.

De volgende voorzitter krijgt een vereniging die een mooie toekomst heeft.
Verslag:  Nand Brems
