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 Vereniging zonder winstoogmerk
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http://www.vvantwerpen.be/lava/
Raad van Bestuur     

Vergadering van 20 februari 2017
1. Aanwezigen:
Jos De Ryck, Jeff Bruynseels, Willy Neefs , Nand Brems, Karel Vanwesenbeeck, Luis Asselberghs, Walter Nees, Robert Devos , Frank Van Brabant, Therese Meisters, Herman Geerts, Marc Van Craen, Julien De Keninck.

 Verontschuldigingen:

Jan Govaerts, Frans Van Breda, Bart Timmermans, Bart Broeckx .

2. Verslag van de vorige vergadering:
Er zijn geen opmerkingen op het gemaakte verslag.

3. Statuten:

Er moeten nog enkele wijzigingen ingebracht worden in de eerder bezorgde tekst. Tegen de volgende Algemene Vergadering zal iedereen de definitieve versie ontvangen hebben. Voortaan zal “tucht” en “organisatie” gesplitst zijn. Zo zetelen Stanny, Hilde, Luis, Frank, Therese, Nand, Jan, Julien, Bart Broeckx en Robert niet meer in de Algemene Vergadering als stemgerechtigde leden, maar als RvB leden zijn ze wel aanwezig.
Julien en Robert hebben bedenkingen bij wat voorligt. Zij verwoorden dat de volledige Arbitrage het  moeilijk heeft dat ze uitgesloten worden op de Algemene Vergadering. 

Juridisch waren onze vorige statuten niet in orde, het is niet logisch dat Arbitrage kan deelnemen aan een stemming voor een lid in het provinciaal comité. Ze opnemen in de Algemene Vergadering met als voorwaarde dat ze niet mogen deelnemen aan een stemming is niet toegelaten. Ze hebben echter wel een spreekrecht. Vandaar dat tot deze herschikking overgegaan is. De reactie van Arbitrage dat ze nu niet meer aan bod komen is echter niet waar, vermits iedereen hierboven opgesomd wel degelijk in de RvB van LAVA kan zetelen en zijn stem kan laten horen.

4. Het huishoudelijk reglement moet nog verder uitgewerkt en aangepast worden.

5. Aanduidingsprocedure voor de Algemene Vergadering van Voetbal Vlaanderen: de provincie Antwerpen kan 5 vertegenwoordigers afvaardigen, met een opsplitsing naar 2 en 4 jaar. Vermits Jos en Karel niet op de vorige vergadering aanwezig waren en ze nog geen verslag gelezen hebben, stellen we dit item uit naar onze volgende vergadering.

6. Budget en begroting: Jos heeft een power- point- presentatie gemaakt  en de nodige uitleg gegeven.

· Het voorgestelde budget is goedgekeurd.

· Een strikte opvolging van de uitgaven is vereist. Bestellingen/ aankopen, (ook etentjes) van meer dan 250 euro moeten een goedkeuring van Jos of Marc hebben.
· Een versmelting van LAVA- Vriendenkring zal doorgevoerd worden.

· Vermits de inkomsten van de vriendenkringen weggevallen zijn maar de uitgaven gebleven zijn, moet op de uitgaven bespaard worden.

· De kantine draait op de PJO- activiteiten. Nu wordt gedacht om de mooie accommodatie open te stellen voor andere activiteiten ( LAVA jeugdcup, Coca cola cup).
· Waarom de scheidsrechtersactiviteiten, die nu in Tongerlo plaats vinden, niet terug naar Wommelgem proberen te halen?

· Er zal op toegezien worden dat informatie die het PC wil verstrekken naar de clubs, in Het Brieleke gegeven wordt.

· De penningmeester stelt voor om de lidgelden voor rechtsbijstand te verlagen van 15 naar 10 euro en voor de RvB te verhogen van 12,5 naar 25 euro.

· Er is een geluidsinstallatie aangekocht en ondertussen geïnstalleerd.
Besluit:

De Raad van Bestuur keurt unaniem de voorliggende begroting goed en is tevens akkoord met de te nemen maatregelen om dit budget strikt te bewaken gedurende het volgende jaar.

Dit impliceert:


- strenge kostenbewaking;


- voorafgaandelijke goedkeuring van alle bestellingen boven de 250 EUR door Jos of Marc;


- volledig versmelting van vriendenkring en Lava – ook wat betreft de financiële rekeningen;

- trachten de inkomsten te verhogen door te trachten een aantal activiteiten naar het Brieleke te halen;

7. Volgende vergadering op 27 maart  2017 om 19:00 uur

Verslag:  Nand Brems
