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http://www.vvantwerpen.be/lava/
Raad van Bestuur
Vergadering van 18 oktober 2017.
Aanwezig: Nand Brems, Frans Van Breda, Walter Nees, Stanny Meskens, Jeff Bruynseels, Willy Neefs, Bart Timmermans, Julien De Keninck, Karel Vanwesenbeeck, , Robert Devos, Therese Meisters.
Verontschuldigd: Bart Broeckx, Jos De Ryck, Frank Van Brabant, Marc Van Craen, Jan Govaerts
Niets vernomen : Herman Geerts, Hilde Clessens
Besproken:
· Het vorige verslag is goedgekeurd.
· Voorafgaandelijk is een dagelijks bestuur gehouden: 
· De datum van de jeugdcup is 21 mei
· De toegelaten categorieën zijn: U8, U9, U10, U11, U12, U13 en U15.
· LAVA financiën: doordat iedereen ondertussen getekend heeft, zijn de rekeningen gedeblokkeerd. Jeff heeft de rekeningen overlopen.
· Jeff heeft het niet gemakkelijk gehad met de betalingen voor de Beker van Antwerpen, hij vraagt dat volgende keer zeker het stamnummer vermeld wordt op de betalingsopdracht.
· Sportspay in de gewesten: het loont de moeite om de werkwijze van “Sportspay” aan te moedigen in de gewesten, zeker als het nog niet gebeurd is. Contact kan opgenomen worden via robluyten@belgacom.net en / of sofie.noyens@sdworx.com
· Bureau Arbitrage: 
· Categorie H, een scheidsrechter mag trainer zijn, maar hij mag wedstrijden van zijn club en wedstrijden van zijn reeks niet arbitreren.
· Op vrijdagnamiddag kunnen nog scheidsrechters aangeduid worden voor de reserven.
· Voor de aanduidingen gaan de jeugdploegen voor op de reserven.
· Hoe komt het dat nu in 4de geen lijnrechters meer aanwezig zijn, er toch een tekort is aan scheidsrechters? Ook de scheidsrechters van de “vroegere namiddag” werden voordien dubbel gebruikt, zowel voormiddag als namiddag. De ervaring momenteel is dat wanneer er geen assistenten zijn de scheidsrechter meer krediet krijgt van de supporters en spelers.
· Uit de clubbezoeken zijn verschillende kandidaten gekomen. Bij de vorige rekrutering hadden 67 personen bevestigd dat ze de cursus zouden volgen. 60 zijn er effectief gestart. Van hen zijn 49 kandidaten geslaagd (zowel met examen als met documenten)
· Er zijn geen ontslagen en / of nieuwe kandidaturen binnengekomen op het secretariaat. Vandaar dat de vergadering LAVA RvB zijn goedkeuring geeft aan het voorstel van de 
Provinciale Reglementscommissie:
Karel Vanwesenbeeck: blijft voorzitter.
Marc Van Craen woordvoerder: blijft delegatieleider.
Ferdinand Brems: blijft het secretariaat doen.
Voor de Vlaamse Reglementscommissie 

Zal Marc Van Craen delegatieleider blijven en zal Walter Troonbeeckx afgevaardigd worden. Indien een van hen moet vervangen worden, zal Nand de vervanger zijn. Walter Nees zal het vrouwenvoetbal vertegenwoordigen.
· Het gewest Rupel/Klein Brabant zal op 28 oktober vergaderen. Mechelen, Antwerpen en Geel/Mol hebben vergaderd. Hun verslag staat op de LAVA site.
Beker Van Antwerpen: Er zijn weinig toeschouwers en te verre verplaatsingen. Maar na de bevraging in de gewesten tot nu toe zijn de meesten pro.
Enkele clubs zouden met de LAVA jeugdbeker van een naburig gewest willen meedoen. Dat kan als het eigen gewest geen beker organiseert.
· Nieuws uit het PC: De inschrijvingen voor de tweede periode zal vanaf 1 november opengezet worden, voor 17 november moeten deze doorgestuurd zijn. De eerste inschrijvingen zullen overgenomen worden, zodat alleen de wijzigingen moeten genoteerd worden. De week voor kerstmis zullen de kalender beschikbaar zijn.
· Op 8 november gaat op het Brieleke een militaire interland door.
· Walter vraagt dat de U16 reeksen hervormd worden. Karel vraagt geduld.
· Te vragen in de gewesten: is een herschikking naar analogie met de U21 nodig voor de U15 en U17?
· De identiteitskaarten inlezen: de bedoeling is dat de dubbele boekingen verwijderd worden.
· Karel vraagt dat de KBVB reglementenboek nagezien wordt, er zijn er in omloop met ontbrekende bladen.
· Frans is ontgoocheld dat clubs van de ene dag op de andere gekochte jetons weigeren. Hij is van plan om klacht in te dienen bij de vrederechter.
· Nand merkt op dat een club uit 3de 6 euro vraagt ipv de voorgestelde 5 euro.
· Eerder voorgestelde vergaderdatums RvB:
· Woensdag 20 december
· Woensdag 21 februari
· Woensdag 18 april
· Woensdag 20 juni
· Eerder voorgestelde vergaderdatums voor de gewesten:
· Maandag 27 november
· Maandag 29 januari
· Maandag 26 maart
· Maandag 28 mei
Verslag: Nand
