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                   Stamnummer 6740
                           KBVB
  Liga Amateurvoetbal Antwerpen v.z.w.
                      “L.A.V.A.”

            GEWEST GEEL MOL.

http://www.vvantwerpen.be/lava/lava-gewesten


Secretaris: Gerda Swaelen

gerda.swaelen@hotmail.com

0497/79 12 12
Verslag van de bestuursvergadering van 27 september 2022
Aanwezig: bestuur: Fred Van Laer, Nand Brems, Jos Weyts, Luc Sterckx, Herman Van Den Nieuwenhuizen, Davy Swolfs, Gerda Swaelen.

Verontschuldigd: Jeff Donckers

Gastspreker: Walter Nees

Clubs: Olen United, K Verbr. Balen, KFC Beekhoek, KVV Berg en Dal, VV Laakdal, KFC Mol, KFC Dessel Sport, KFC Ezaart, KSK Kasterlee, FC De Kempen, Moldavo, KVV Rauw, KFC Tongerlo, KFC Exc Vorst, FC Wezel, FC Zammel. KVV Olmen

Verontschuldigd: FCVM Punt Larum

Scheidsrechter kringen: KSVGO

Onze voorzitter Fred Van Laer opent de vergadering en bedankt Berg en Dal voor het ter beschikking stellen van hun kantine.

Fred bespreekt de volgende punten.

Ongevallen aangiften kunnen van af nu digitaal.

Verplicht aanstellen API is verschenen in E-kick-off (17-08-2022) reglement (B3. 12)

De cursus moet gevolgd worden. Er zijn reeds enkele personen die een vrijstelling verkregen hebben. Dit wordt individueel bekeken. Je stuurt best een gemotiveerde mail naar administratie@ met een omlijsting van de diploma’s en/of attesten van reeds gevolgde API gerelateerde opleidingen die betrokkene gevolgd heeft. Ze bekijken dan intern wat de mogelijkheden zijn..
Van af 01/07/2023 is het verplicht een  werkende AED  (automatische externe defibrillator) te hebben op de club die voldoet aan alle wettelijke bepalingen.
Rechtsbijstand LAVA is voorbijgestreefd, gezien alle clubs zelf over een RB-verzekering beschikken en voor de gevallen waarvoor ze er niet over beschikken, komt ook de LAVA-rechtsbijstand niet tussen. Vanaf dit seizoen 2022-2023 zullen er dan ook geen bijdrage voor RB gevraagd worden. Daarom heeft de Algemene vergadering van LAVA van 29 juni 2022 beslist om de LAVA Rechtsbijstand verzekering niet meer aan te bieden. De beschikbare gelden zullen door LAVA beheerd worden en ten dienste van de clubs aangewend worden.
Handleiding fair play bij de U15 E-kick-off (31-08-2022) de meeste clubs hebben er problemen mee, ze vinden niemand om het te doen. Ze vinden het iets dat niet nodig is.

Beker van Antwerpen 1/8 finale clubs van het gewest Geel Mol

Heren                                                            Vrouwen
KFC Meer – K Berg en Dal VV                    VK Heindonk – K Blauwvoet Oevel
KFC Zammel – Antonia                                VC Immer Voort – FC VDPA

KSV Schriek – KFC De Kempen A               K Herselt A – KFC Nijlen A

Olen United – VG Mortsel OG A                   KVV Vosselaar – VC Moldavo B

Van de 168 wedstrijden van de BvA werden er 51 niet gespeeld wegens FF. Zelfs in de groepen 1 en 2 (ploegen 1P en 2P zoals bij de mannen) vielen er 11/56 ff’s te betreuren…dit is 20%

Terreinkeuringen

       - Doelhoogte!!!

       - Neutrale zones: 3m = OVERAL
Lichtkeuringen

Voortaan 41 meetpunten in plaats van 27

Vanaf 2023 zijn de lichtkeuringen in het voorjaar.

Voorafgaande de inschrijvingen van de ploegen, zodat clubs op dat moment weten of ze kunnen opteren voor avondwedstrijden.

Competitie.

WK Qatar: BE-MAR op zondag 27 november
Wedstrijden op zondag 27/11 werden verplaatst naar zondag 8/01. Alleen de wedstrijden op zondag, wedstrijden op zaterdag 26/11 blijven staan. Wedstrijden mogen in onderling overleg op een vroeger tijdstip gespeeld worden. Dus ook op zaterdag 26/11, maar niet op zondag 27/11 tussen 14u en 16u.

Winteruur begint de laatste zondag van oktober t/m laatste zondag van januari.
Blijkbaar is in andere provincies de gewoonte om dit ook voor avondwedstrijden te doen, vandaar de collectieve wijzigingen, ook in onze provincie. Op éénvoudig verzoek worden deze teruggezet.

Aanduiding assistent-scheidsrechters 3de provinciale. Een keuze wordt aan de thuisclub gegeven om al of niet nog AR’s te krijgen bij thuiswedstrijden.

Wisselspelers (B6.59)

BvA: 5 wisselspelers/ 5 wissels

Competitie: 4 wisselspelers / 4 wissels

Geen beperking van het aantal wisselmomenten.

Walter Nees vrouwen voetbal:
Michel Vernelen (club Moldavo) is ondervoorzitter van het LAVA vrouwen gewest en is vertegenwoordiger voor het gewest Geel Mol.

E-mail: michel.vernelen@hotmail.com
Nieuwe format vrouwencompetitie (V7.204-207)
2023-2024: 2de nationale wordt vervangen door IP-reeksen ( 3° VV mannen). Modaliteiten zijn bepaald om aan het einde van het seizoen 2022-2023 de stijgers uit 1P en dalers uit 2de nationale vast te leggen om met de IP-reeksen te starten in het seizoen 2023-2024

Op provinciaalvlak is er een voorstel om volgend seizoen in 2de prov. 2 reeksen te maken en de rest van de ploegen in 3de prov. Alles zal afhangen van het aantal ploegen.

BVA: aangezien de vele ff van vorig seizoen is er een rondvraag geweest om de beker te wijzigen met vooral data van de wedstrijden. De meerderheid had gekozen zoals hij nu georganiseerd is, blijkbaar heeft dit niet geholpen om het aantal ff ’s te verminderen.

Het vrouwen gewest  had nochtans andere verwachtingen omdat in september het kampioenschap begint.

Reglementswijzigingen:

Klasse verlaging ( boek B – titel 4)
Wisselspelers  ( boek B – titel 6)

Leeftijd ( boek B – titel 4)

Van volgend seizoen is de minimum leeftijd voor speelsters in 1ste prov. 15 jaar.

Algemeen forfait vrouwenvoetbal ( B7 – 32)

Wanneer een club met twee in het kampioenschap ingeschreven eerste vrouwenploegen (A en B) algemeen forfait geeft voor haar A-ploeg, dan wordt deze behouden en wordt het gezegde forfait opgelegd aan de B-ploeg.

Wanneer een club met drie in het kampioenschap ingeschreven eerste vrouwenploegen ( A- B en C) algemeen forfait geeft voor haar A-ploeg of B-ploeg dan wordt deze behouden en wordt het gezegde forfait opgelegd aan de C-ploeg. Een club met meerdere ingeschreven eerste vrouwenploegen die algemeen forfait geeft met één/of meerdere ploegen mag het daaropvolgende seizoen die ploeg(en) niet inschrijven.

Luc Sterckx disciplinair comité 

Na een voorstel van straf  van het parket, via de procureur  moet de speler de zaal verlaten, hij weet dan niet welke uitspraak het disciplinair comité doet. Na de uitspraak van het comité komt de speler niet meer terug binnen. Dus het voorstel van de procureur is niet altijd de definitieve uitspraak. GC moet dit zo snel mogelijk na zien op E-kickoff.

Termijnen om in beroep te gaan, dinsdag staat de uitspraak op E-kickoff, direct reageren als je in beroep wil gaan.

Belangrijk is dat de club direct reageert op een E-kickoff bericht, indien de kans erin zit dat de GC in de onmogelijkheid is om deze berichten box te raadplegen, geven wij de raad om een tweede persoon in de club aan te duiden, die ook deze E-kickoff berichten kan lezen, want het beroeps comité is gebonden aan de reglementen, te laat is te laat, hoe pijnlijk het ook kan zijn voor alle betrokken partijen.

Het Beroeps comité spreekt donderdag al uit en geeft direct de uitspraak, indien de schorsing, of uitspraak invloed heeft op de volgende speeldag. In andere omstandigheden wordt de beslissing meegedeeld via E-kickoff.
De codes die een straf kunnen bepalen vind je terug in het reglement ( boek B bijlage 4).
Verslagen van de scheidsrechter zijn terug te vinden in E-kickoff wedstrijdbladen.

Agressie op de scheidrechter wordt zeer zwaar bestraft. Meld dit aan jullie trainers en spelers.

Nand Brems LAVA

Bart Timmermans is de nieuwe voorzitter van LAVA hij vervangt Marc Van Craen.

De voorzitter heeft 10 Liga kaarten (zonder pasfoto) gekregen van Voetbal Vlaanderen voor de RVB- leden, vermits nu ieder lid een bondskaart heeft is afgesproken dat ieder gewest er eentje ontvangt voor een lid van de algemene vergadering van LAVA. In ons gewest heeft Herman Van Den nieuwenhuizen deze kaart ontvangen.

Deze kaart geeft  toegang voor alle wedstrijden georganiseerd door Voetbal Vlaanderen.

Titel 9 in het reglement gaat over toeschouwers, moet aan de inkom hangen of liggen zodat

Toeschouwers het kunnen inzien en later niet kunnen zeggen dat ze deze regels niet kenden.

Plan financiële toekomst van het voetbal.

Is nog niet definitief maar bekijk het eens en geef jullie opmerkingen door dan nemen wij ze mee naar de volgende reglementsvergadering.

Ik zal dit apart doorsturen.
In het gewest Geel Mol vragen de meeste clubs 3 euro voor jeugdwedstrijden, sommige gewesten hebben daar een probleem mee.

Verduidelijking van deze complexe materie: Oost Vlaanderen vraagt geen inkom, Limburg vraagt 5 euro (maar zij geven een drankbonnetje), interprovinciaal spelende ploegen durven al 5 euro vragen als zij een gezamenlijke inkom hebben, in het gewest Lier/Herentals en Mechelen/RKB wordt over het algemeen 2.5 euro gevraagd, de clubs rond het Antwerpse vragen 0 euro.

Gerda varia punten.

LAVA-kaart nr.653 is geschrapt, ze stond op naam van Louis Kenis, ze is verloren gegaan.

Niels Peeters van KFC Ezaart laat weten dat de Limburgse ploegen fris drank op tafel zetten voor de spelers. Moeten wij dit ook toepassen?
Daar doet iedereen mee wat hij wil.

Voor de beker voor reserve van het gewest Geel mol spelen de volgende ploegen de halve finale: KFC Witgoor, KFC Beekhoek, KFC Beekhoek en FC Wezel

KFC Beekhoek zal de halve finale en finale organiseren.

Met de jeugdbeker van het gewest Geel Mol zijn we weer volop bezig.

Wat dit seizoen ook bijzonder is aan de beker Jos De Ryck is dat de finale dag (vroeger in Wommelgem) nu dit seizoen in ons gewest zal doorgaan. De datum dat deze dag plaats vind is 20 mei 2023.

Volgende ploegen hebben al in geschreven: KVV Berg en Dal, KFC Zammel, VV Laakdal, KFC Tongerlo, KFC Witgoor Sport, Olen United, Blauwvoet Oevel, KVV Rauw, KFC Mol
Als er nog ploegen willen inschrijven kan dit nog tot en met 3 oktober 2022
We sluiten onze vergadering af met het uitreiken van de diploma. 

Dit gebeurde vroeger op de Provinciale algemene vergadering. Vanaf  2022- 2023 op nieuw organisatie, vanuit LAVA, in juni.

Mannen: FC Wezel                            1ste provinciale

                KFC Vrijheid Herselt         2de provinciale B

                FC Punt Larum                   3de provinciale C

                KFC Ramsel                       4de provinciale E
                KFC Ezaart Sport Mol        4de provinciale F

Vrouwen: Vc Netezonen                     3de provinciale A

Gerda Swaelen 

Secretaris
